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MepuumuHcKana cectpa-obyuatens LLIKonbl gnabera gerckoro otaeneHma caxapHoro guabera
'HU P® ®IrbyY «HMWLU sHpokpuHonorumn» MuHsgpasa Poccumn

NMawwuHa U.1O.
10 okmabpsa



YTO Mbl 3Haem 0 BAIMAHUM PaA3HbIX NPOAYKTOB Ha YPOBEHb
rMIOKO3bl B KPOBU?

beAkH NoBbILIAIOT TAMKEMUIO 3a CYET TAHOKOHEOreHe3a uepes 3- 5-12 yacos.

£ SN et «

JXUpbI 3aMeAAAIOT BcacbiBaHUE YTAEBOAOB.
[lpoaneBatoT BpemsA nocrnpaHAuanbHOU TAMKEMUU A0 12 4

- L

acos.

]RN= D

YrAeBoAbI UMEIOT pa3Hoe BAMSIHWE Ha YPOBEHb IHOKO3bl KPOBH R
B 3aBUCUMOCTU OT TAMKeMUUeCcKoro a¢pdeKra npoAyKTOB. '




benku MHupeoli YeneesooOwbi
12 =4 KKan 12 =9 KKan 12 =4 KKkan






B ogHOM M3 HccJIe0BaHMI ObLII0 MOKa3aHo, 4To 75-100 rp. 0esaka no caxaponoBbiiawumemy 3¢ dekrty
COOTBETCTBYIOT 20 Ip. yriieBoa0B, TO €CTh

10 rpamMmoB yvriieBoaoB = 50 rp. oeaxa = 200 KkaJI.

100 rpaMMoB 0€JIKOBOIO MPOAYKTA CTOUT YYMThIBATH Kak 0,5 XE.

Paccmorpum Ha mpuMmepe: B 100 rp. msica — 25 rp. Oenka.

B 200 rp. msaca — 50 rp. 6enka. 50 rp. 6enxa npupaBauBacTcesa K 10 rp. yreBonos (1 XE),
3Ha4uT 200 rp. msaca — 1 XE, a 100 rp. msca — 0,5 XE.




MpoAayKTbl Konuuecrtso 6enka Ha 100 rp.
Cbip

MonoKo u Kedpup

TBopor

Avua
Pbib2

‘ Bbenoe mfAaco

Y{nacHoe mAaco

pnb6bI

Opexu
Xneb

YeyesBuua

dacosb U ropox



B omHOM M3 MccJIeI0BaHMM OBLJIO OKa3aHo, uTo 75-100 rp.
0eJika mo caxaponoBbimawmemMy 3pPexry COOTBETCTBYIOT

20 rp. yriieBoaoB, T0 €CThb

HO! O6cynuTs ¢ BpaqOM!

IHoaHbI# 3@ PeKT 0T 0eJIKOB (IMOBBIIIAKT
NIMKEMHUIO) 10CTUraeTcsa yepe3 3-5-6 4acoB
(3HAYUTEIbHbIE U3MEHECHUS B YPOBHE
rinkeMun 9epe3150-300 munyT).



MameHeHWe TMMKEMAA [ MMOME/ )

0 30 60 a0 120 1350 180 210 240 270 300

Bpema nocne npuema nAWM (MUHYTHI)

Cxema 1 — CpegHee nameHeHne nocTnpadgmansHoi rmukemmun ot 0 go 300 MUHYT nocne TecTosoro npuema nuwp ¢ HAR/HB
(@), HX/BE (¢), BAX/HE (&) 1 BA/BB ( 1)

H7K/HBb: uet xwupa, Het 0enka; HK/BbB: Het xupa, muoro oenka; BAK/HB: MHOTrO
Kupa, HeT Oenka; BAK/BB: MHOTO0 skupa u MHOTO0 0eJika.



BXKE cootBetcTtByer 200 KKan 6enkos n/mnm »Kxmnpos

BbXE npupasHusaerca Kk 1 XE (10 rp. yrnesoaos)









NMuuwesasa ueHHocTb (B 100 rp.)

v nyka-—17,4-9 rp. yrnesoaos
v' nomuaopos — 3,7 rp. yrnesoaos
v’ Kabaukos — 4,6 rp. yrnesoaos
v’ baknakaHos — 5,8 rp. yrnesonos
v nepua—7,2 rp. yrnesoaos
v’ rpubos - 1,1 rp. yrnesoaos
v Ketuyna — 25 rp. yrnesoaos




Pubau cteunk 100 rp.

Kanopuu, Kkan: 291
benkuy, r: 22,0
XKwupbl, r: 24,0
yrnesogpbl, r: 0

HHBE = benok (22,0) * 4.0 = 88
Xupbi (24,0) * 9.0 = 216
88 + 216 =304/200 = 1,52




Jencreme «meaneHHOU» eabl U UHCY/IMHA

MWKk gercTBMA aHanora

MHCYNMHA KOPOTKOIO MNogbem roKo3bI
nencrena B KPOBM Mocae

\\\3 Korrernnras > e,#wff*”ffﬁ N

lMpuem num +
WHbeKUMA MHCY/TMHA

0 60 120 180 240 300 360
Bpemsa (MUHYTbI)
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Pubau cteunk 100 rp.

Kanopuu, Kkan: 291
benkuy, r: 22,0
XKwupbl, r: 24,0
yrnesogpbl, r: 0

HHBE = benok (22,0) * 4.0 = 88
Xupbi (24,0) * 9.0 = 216
88 + 216 =304/200 = 1,52

UHCYyAUH BBOAUTCA NO YPOBHIO
rMMKemnn nnm 3abnarospemeHHO




benku MHupeoli YeneesooOwbi
12 =4 KKan 12 =9 KKan 12 =4 KKkan






NMuwesasa ueHHocTtb B 100 rp. B 100 rp. nuuubl 208-300
Benku — 10,36 rp. Kasiopumn

Kupbl — 12,28 rp.

Kycok nuuubl BeCur
Yrnesoabl — 26,82 rp.
~

\

178x26,82/100=4,7XE~5XE

Benkun — 10,36x4=41,44 kKan 178x0,8/100=1,46}KE
HKunpbl —12,28x9=110,52 Kkan

Hanpumep, YK — 1ea./1XE

5 eq. MUHCY/IMHA Aenaem nepeg unu
nocne egbl, a 1,4 en. yepes 40 mMUHyYT
unun 1 yac (KenaresbHO CMOTPETb NO

HMI)

XKBE - 151,96/200=0,8




A moxer ObITh...



Jencreme «meaneHHOU» eabl U UHCY/IMHA

MWKk gercTBMA aHanora

MHCYNMHA KOPOTKOIO MNogbem roKo3bI
nencrena B KPOBM Mocae

\\\3 Korrernnras > e,#wff*”ffﬁ N

lMpuem num +
WHbeKUMA MHCY/TMHA

0 60 120 180 240 300 360
Bpemsa (MUHYTbI)
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5XE+1,46E=6,5XE
YK-1 Ep./1XE

MoXXHO pa3aenuntb 403y
WHCY/INHQ,
Hanpumep 50/50
3,5 Ea. BBOAMM nepep,
eaoun, a octanbHble 3 EA.
yepes 40-60 muHyT (3a 1-
1,5 yaca po noagbema no

HMI)




1lesieBbIe MOKA3aTEJIN INIMKEMHUYECKOr0 KOHTPOJIA
B IeTCKOM BO3pacre

=

Ilepen enon 4,0-8,0 MMOJIB/IT

<7,0%

[Tocie enpl 5,0-10,0 MM@

Ilepen cHoM 4,4-7.8 MMOIB/N




JUHamMuKa ypoeHsA 2/10K03bl Kposu rnocse eobl

OnTMmanbHble YMepeHHble OTK/IOHEHUA | AHOMAJIbHbIe NOKa3aTeNu
nokasatenu
1. A6contotHbli makcumym  [lo 10.0 mmonb/n [o 13,9 mmonb/n Bonee 13,9 mmonb/n
noBbllLUEeHNA YPOBHA
MMIOKO3bl
2. MakcumanbHas pasimua ¢ [lo 3,3 mmonb/n Ao 5,6 mmonb/n bonee 5.6 mmonb/n

UCXOA4HbIM YPOBHEM

3. CKopocTb noabema MepneHHasn CpepHan BbicTpasn
YPOBHS [1IOKO3bl (HaKNOH

KpuBoi Ha rpaduke no

ceHcopy)

4. Bpems, B TeueHue Ao 3-4 yacos Ao 4-5 yacos bonee 5 yacos
KOTOPOro yposeHb rioKo3bl
BO3BpallaeTCcA K CXO4HOMY



NMomna
VS
Linpuu-pyuka




CraHgaprHbIin 60s110C

bontoc Ha eay bonloc Ha KoppeKuuio

7 9 11 13 1K 1"

YK

dYU

EaQMHAIBI HHCYJIHHA KB= (rntoko3a KpoB#u
Ha 1 XE/ rpammbl - ceiyac - rnoKo3a
yriieBoaoB Ha 1 Sy uenesas/ PYN)
eIUHHUIY HHCYJIMHA




Nop6op nueBOM A03bl MHCY/IMHA

YK pa3Hoe
x BpeMs MOKeT ObITh
PAa3HbIi1)

IHoaxyyenHast uu@pa u Oyaer TeM KOJIUYeCTBOM
IMUAIIEBOr0 00JK0CAa, KOTOPOEe HEOOX0AUMO BBECTH
(0e3 yyeTa MHCYJIMHA HA KOPPEKIIHUIO)




Hauano gelicrena — 5-15 mun

7 9% 11 13 15 17 19 21 23

ITpodhmas aelicTBHA AHAIONOB HHCYJIHHA YILTPAKOPOTKOTO ACHCTBHA




bontoc
4 KBagparHasi BOJIHa

 3JacToiibsa

* Jloaruii mpouecc eabl
* yaeren

*  Hwu3kui rUKeMHYecKHi WH/IE Wi—

¢/AbI

ﬂ' ‘ } ;/

* Tlorpedsenue 00bIIOTO
KOJMYeCTBA CBEKUX OBOIIE, Mﬂczy )
pPHIOLI, TBOpOra *

——







Pubau cteunk 100 rp.

Kanopuu, Kkan: 291
benkuy, r: 22,0
XKwupbl, r: 24,0
Yrnesoapbl, r: 0

K BE = benok (22,0) * 4.0 = 88
Hwupobi (24,0) * 9.0 = 216
88 + 216 =304/200=1,52>




PacuyeT BpemeHu BBegeHUA KBagpaTHOM YacTtu bontroca

Kputepun Bpemsa (Yachbl)




KombuHupoBaHHas
NULLA, C BbICOKUM
CoflepKaHUEM
UPOB U
NErkoycBosembix
yr1eBoaos

MHCYNWH

Mpu BbICOKOM
rMUKEMUU nepes,
ANUTENbHBIM
NPUEMOM NULLK

-



Pub6au ctenk 100 rp.

Kanopuu, Kkan: 291
benkuy, r: 22,0
XKwupbl, r: 24,0
yrnesogpbl, r: 0

HHbBE = benok (22,0) * 4.0 = 88
Xupbi (24,0) * 9.0 = 216

88 +216 = 304/200 = 1,52 >

Muwesas uerHocTs B/400 r. npoaykTa:
beaxu — 11,0 r; )lelpbl‘—ui/,S r; YTAEBOADI - 66,0 I.



Byprep KuHr lpunb unkeH 6apbekio

benkun - 36,3 rp.
XKupbl — 35,7 rp.

__— | 55XE=82ep,

2,3XE=3,4 en.

yrnesogbl — 55,5 rp.

XE = YrneBogpbi/10
55,5/10=5,5 XE

HBE = benok (36,3) * 4.0 = 145,2
Xupsbi (35,7) * 9.0 =321,3
145,2 + 321,3 = 466,5/200 = 2,3

8 ea. 3a 15-20 muHYT A0 eabl Ha
yrnesoabl

Yepe3 2 yaca—1,5 ea. Ha XXup u
6enok (No ypoBHIO rnkemun)
Yepe3 4 yaca—1,5 ea. Ha 6enoK u
Xup (no ypoBHIO rmnkemmn)






5,5XE+2,3I5)-I-(E=7,8XE

YK-1 Ea./1XE

MoXHO pa3genutb o3y
MHCY/INHA,
Hanpumep 50/50
4 Ep. BBOAMM Nepea, eaomn,
a OCTanbHble 4 EA. yepes
40-60 muHyT (3a 1-1,5 yaca
Ao noabema no HMVI)




[HoaHbIN 3PP eKT 0T 0eJIKOB (MOBBIIIAKT INIMKEMHUIO)
H0CTUraeTcda yepes 3-5-6 yacon
(3HaAYHTeJIbHbIE H3MEeHEHHUSI B YPOBHE IiiukeMun depe3 150-300
MHUHYT).



Byprep KuHr lpunb unkeH 6apbekio

benkn - 36,3 rp.

Kupbl — 35,7 rp.

5,5XE =8,2 ep.

2,3XE = 3,4 ep.

yrnesogbl — 55,5 rp.

XE = Yrnesoapbi/10
55,5/10=5,5 XE

HbBE = benok (36,3) * 4.0 = 145,2
Xupsbi (35,7) * 9.0 =321,3
145,2 + 321,3 = 466,5/200 = 2,3

8 ep. 3a 15-20 muHYT A0 eabl Ha
yrnesoabl
3,4 en. KBagpaTHOM BOIHOMU Ha 3-4
yaca



Byprep KuHr lpunb unkeH 6apbekio

5,5XE =8,2 ep.

2,3XE = 3,4 ep.

benkn - 36,3 rp.

Kupbl — 35,7 rp.
yrnesogbl — 55,5 rp.

XE = Yrnesoapbi/10
55,5/10=5,5 XE

HbBE = benok (36,3) * 4.0 = 145,2
Xupsbi (35,7) * 9.0 =321,3
145,2 + 321,3 = 466,5/200 = 2,3

3A 15-20-30 muHyT 11,7 ep.
6onrocom ABOMHON BONHDI
70/30% UNU
50/50%
Ha 1-2-2,5 yaca



Kanopuum, KKkan: 225
benku, r: 13.0
HKwupbl, r: 9.0
Yrnesopapl, r: 30.0

HO: 0bcyautb c Bpauom,
' 4YToObl HE A0NYCTUTD
rUNorimKemMmio

-

XE = YrneBogpbi/10 ———
30.0 / 10=3 / R

HBE = benok (13,0) * 4.0 =52
Xupbi (9,0) * 9.0 = 81
52 + 81 =133/200=0,7



Cnocobbl yueta 6enkoB u >XMpos

» Pacuet 6enkoBo-uposou eguHuubl (BXKE)

= BXE cooTtBetcTByeT 200 KKan 6enkoB u/mnm 3Xupos;

= BXE npupaBHuBaetca K 1 XE (10 rp. yrnesoaos);

= BBepgeHue UHCYAMHA ABOUHOM BOIHOM: bbicTpaa YK*XE, pacTaHyTaA Ha
2-8 yacos: YK*BXE

> YBennyenume AO03bl UHCY/IUHaA B 3aBUCUMOCTU OT COCTaBa eAabl

" Yrnesoabl U MHOTO 6enKa: yBennuuTb Ao3y Ha 15-20%;
= [MIHOro »upos: yBennuutb Ao3y Ha 30-35%, BBeCTU UHCY/IMH ABOUHbIM
6ontocom 50/50% Ha 2-2,5 yaca



PasHuua 6 mmonb/n

MameHeHWe TMMKEMAA [ MMOME/ )

0 30 60 a0 120 1350 180 210 240 270 300

Bpema nocne npuema nAWM (MUHYTHI)

Cxema 1 — CpegHee nameHeHne nocTnpadgmansHoi rmukemmun ot 0 go 300 MUHYT nocne TecTosoro npuema nuwp ¢ HAR/HB
(@), HX/BE (¢), BAX/HE (&) 1 BA/BB ( 1)

H7K/HBb: uet xwupa, Het 0enka; HK/BbB: Het xupa, muoro oenka; BAK/HB: MHOTrO
xupa, HeT O0enka; BAK/BB: MHOTO skupa U MHOTO O€JIKa.



OaHa HeckomneHcupoBaHHaa XE ( He nokpbiTan
WHCY/IMHOM ) NOBbILWAET YPOBEHb IMIOKO3bl KPOBU

Ha YK x ®Y4YU

Hanpumep, YK - 1,5 ea., ®YU -3 mmonb/n
3HauuT B npeanoxeHHou eae 6bin0 ewe 1,5 BAKE




beJIkoBbIE NPOAYKTHI YYUTHIBAEM NPHU ynorpedaenuu ux oosiee 100 rp.
Ho! O6cyauTs ¢ Bpauom!

IIpuypoueHHass K ele /1032 HHCYJIUHA PACYUTHIBACTCH HA OCHOBE
YIJIEBOAHOIO KOI(Q(PHUIHEHTA, HO MOKET YBEJIMYMBATHLCH NPH eae C
BBICOKHM COJEP:KAHUEM KHUPa U 0eJIKa.

Ho! O6¢cyaurts ¢ Bpauom!



FnwokKo3a

11

bonoc Haepny 6 EL

N

Mogvem K nocne
obbluHOM efbl

Cynepbontoc Ha eay

Moobem MK nocne

Basa 1 E[l/uac

11

Mogwem K nocne
obbluHOM efbl

Moavem K nocne
«cynepbontoca»

'l-,.“-

«BbicTpOM» eapl o
A ~
:
S
(=%
=
S
11 5
(=]
=
&
9 ©
3 s
¢ 7 o |8
2
q‘h‘-‘ - = 5 —
3
BBC 0%
13 15 9

11 13 15



I'mukemuueckasi Harpyska (I'H)

— 3TO MOKA3aTENb, KOTOPBIM YUUTHIBAET HE TOJIBKO MCTOYHHUK YIJIEBOJOB, HO U UX
KOJIMYECTBO (3TO BIMAET HA TO, CKOJIbKO IMEHHO TITIOKO3bI TTOMAaJaeT B KPOBb).
I'H naet BO3MOKHOCTDH MMOHATh, KAKHE NMPOAYKTHI OYIYT yIePKUBATH IJIIOKO3Y

KPOBH HA BBICOKOM YPOBHC MaKCUMAJIbHO A0JIT'O.

Yewm Brire I H, TeMm 0onbIe 0’)KMAAETCS MOBBIIICHUE TTIFOKO3bI B KPOBH.
Yposenb I' H — 20 ¥ BbIlIe — 3TO BbICOKAsA HArpy3ka, or 10 10 20 — cpeansis, 10 u
HUKe — HU3KAaql.

I'H=THU * (kosim4ecTBO rpaMMOB YyIJICBOJAOB B NMOPUUHU / pasMep MOPUHUHN)



B 100 rp. copep:xutca 5 rp.
yrnesopaos.
Tm-72
B KycKe ap6by3a 270 rp.
270 rp. ¥*5 /100 =13 rp.
yrnesoaos = npumepHo 1 XE

H=72*13/270

'H = 3,5 (Hu3Kas)



byOsMKk mueHuYHbIA

T-72
NMuwesana ueHHocTb Ha 100 rp.
— 58,5 rp. yrnesopos.
Bec 6onbworo 6yéanka 100 rp.
’H=72%*58,5/100=42,12
'H = 42,12 (BbicOKanA)



Ka0auyku TymeHsble

NMuwesaa ueHHoOCTb 4,9 rp.
yrnesoaos Ha 100rp.
’m-75
r’H=75*4,9/100 = 3,68
'H = 3,68 (HM3KanA)



Cok nepCUKOBbIN

B 100 rp. copepxutca 9 rp. yrnesonos.
'm-43
CoK copepXut 9 rp. yrnesog0B Ha NoA
CTaKaHa
’H=43*9/100
'H = 3,87 (H13Kan)
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1lesieBbIe MOKA3aTEJIN INIMKEMHUYECKOr0 KOHTPOJIA
B IeTCKOM BO3pacre

=

Ilepen enon 4,0-8,0 MMOJIB/IT

<7,0%

[Tocie enpl 5,0-10,0 MM@

Ilepen cHoM 4,4-7.8 MMOIB/N







Cnacmbo 3a
BHUMaHue !




